
9ª LEGISLATURA DO PRIMEIRO PERÍODO - BIÊNIO 2019/2020 
ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA CONJUNTA  

REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE 2019. 
 
Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e dezenove, segunda-feira, às 

quatorze horas e doze minutos,na Sala de Comissões da Câmara Municipal de 

Espigão doOeste-RO, reuniram-se ordinariamente as Comissões de: Legislação, 
Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e 
Assistência Social, com a presença dos Senhores Vereadores: Adão Salvático 

(Presidente da Comissão de Legislação e Vice-Presidente da Comissão de 

Finanças e Orçamento). Cosmo de Novaes Ferreira (Membro da Comissão de 

Finanças e Orçamento). Genézio Mateus (Presidente da Comissão de Finanças 

e Orçamento, Vice-Presidente da Comissão de Legislação e Membro da 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social).Joel Correa de Oliveira 

(Vice-Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social). José 
Aluízio Lara(Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social e 

Membro da Comissão de Legislação).Estiveram presentes ainda os 

Vereadores:Marcel Sens – Vereador, Lirvani Favero Storch– Vereadora, Zonga 
Joadir Schultz – Vereador– não membros, Jackeline Coelho da Rocha – 

Procuradora Geral do Município.EXPEDIENTE:Projeto de Lei nº 038/2019, que: 

Define, no âmbito do Município de Espigão Do Oeste, o valor das obrigações de 

pequeno valor, nos termos do artigo 100, § 3º e§4º da Constituição Federal, com 

redação dada pela Emenda Constitucional nº 62, de 09 de dezembro de 2019, de 

autoria do Poder Executivo.Projeto de Lei nº 039/2019, que: Cria o cargo de 

Médico Psiquiatra de provimento efetivo no âmbito da Administração Pública 

Municipal e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo.Projeto de Lei 
nº 040/2019, que: Institui o Conselho Municipal de Turismo – COMTUR e o Fundo 

Municipal do Turismo – FUMTUR e dá outras providências, de autoria do Poder 

Executivo.ABERTURA:O Presidente da Comissão de Legislação, Adão Salvático, 

abriu os trabalhos da reunião fazendo a leitura do Projeto de Lei nº 038/2019, que 

trata sobre o valor das obrigações de pequeno valor. Em seguida, passou a 

palavra à Vereadora Lirvani Favero Storch, que explicou o que é e como são 

aplicadas as RPV’s e solicitou a explicação à Procuradora do Município, Jackeline 

Coelho, o porquê da criação dessa Lei. A Procuradora explicou que as RPV’s 

serão aplicadas a partir de agora e que o valor máximo é de 30 salários, e como o 

Município não possui lei sobre a RPV, seria de suma importância a criação dessa 

lei para trazersegurança ao Município. O Presidente nomeou como Relator do 

Projeto nº 038/2019 com voto favorável dos membros das Comissões, o Vereador 

José Aluízio Lara.O Presidente deu continuidade aos trabalhos fazendo a leitura 

do Projeto de Lei nº 039/2019, que cria o cargo de Médico Psiquiatra no Município 



e fizeram o pedido de urgência para que seja votada na próxima sessão ordinária, 

dia 22 de abril de 2019, por ser de suma importância para a população. O 

Presidente da Comissão nomeou como Relator do Projeto nº 039/2019 com voto 

favorável dos membros, o Vereador Adão Salvático. O Presidente fez a leitura do 

Projeto de Lei nº 040/2019 que institui o Conselho Municipal de Turismo – 

COMTUR e o Fundo Municipal do Turismo – FUMTUR. Em seguida, passou a 

palavra para a Procuradora do Município que explicou o objetivo da criação do 

Conselho e do Fundo e sobre a importância delespara o Município.O Presidente 

nomeou como Relator do Projeto nº 040/2019 com voto favorável dos membros 

das Comissões, o Vereador José Aluízio Lara. A Pauta com os Projetos discutidos 

na Reunião das Comissões foi aprovada pelo Presidente da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a 

presente Ata que lida e aprovada, será assinada pelos Presidentes, Vice-

Presidentes e demais Membros das Comissões Permanentes. 

 

 Sala das Comissões, em 15de abril de 2019. 
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